



Πάτρα 23/09/11

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Κάλεσμα του κ. Γ Παναγιωτόπουλου Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης προς ΟΛΟΥΣ για ΑΝΟΙΚΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

«Προς την Εκπαιδευτική Κοινότητα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος» (μαθητές, μαθήτριες, γονείς, διευθυντές, εκπαιδευτικούς),

λόγω της εξαιρετικά δυσμενούς κατάστασης, στην οποία βρίσκεται σήμερα η εκπαιδευτική κοινότητα από τις καταλήψεις που λαμβάνουν χώρα στην εκπαίδευση, νοιώθω την υποχρέωση ως Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδος να κάνω **ξανά έκκληση** σε όλους τους εμπλεκόμενους της εκπαιδευτικής κοινότητας να συμβάλουν άμεσα και ενεργά, ώστε να επανέλθει η ομαλή λειτουργία του συνόλου των σχολικών μονάδων και οι μαθητές και οι μαθήτριες να επιστρέψουν στις τάξεις τους για να ξεκινήσει η ομαλή διαδικασία μάθησης.

Η συμβολή όλων ΜΑΣ να ανοίξουν τα σχολεία κατά κανένα τρόπο δεν σημαίνει ότι δε γίνεται σεβαστό το δικαίωμα της διαφωνίας και της έκφρασης του αντίλογου.

Η συμβολή όλων ΜΑΣ σημαίνει ΑΝΟΙΧΤΑ σχολεία και πρόσβαση στη γνώση σε ΟΛΟΥΣ.

Η συμβολή όλων ΜΑΣ για ανοιχτά σχολεία σημαίνει ότι δεν υπονομεύουμε τη δημόσια εκπαίδευση.

Η συμβολή όλων ΜΑΣ για ανοιχτά σχολεία σημαίνει ότι το δικαίωμα στη μάθηση δε παρεμποδίζεται από την οποιαδήποτε ομάδα, που υποκινεί τις καταλήψεις και δεν επιτρέπει στην πλειοψηφία των μαθητών να παρακολουθούν τα μαθήματά τους.

Η συμβολή όλων ΜΑΣ για ανοιχτά σχολεία σημαίνει ότι αντιμετωπίζουμε τις όποιες αντίξοες συνθήκες συλλογικά και παραγωγικά.

Η θέση μου για την αναγκαιότητα ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ έχει επανειλημμένα διατυπωθεί, αφρουγκαζόμενος συνάμα τις ανησυχίες και τις αγωνίες όλων των εμπλεκόμενων στην εκπαιδευτική διαδικασία, μα πάνω από όλα την ανησυχία της κοινωνίας στην ιδιαίτερη εποχή που ζούμε και με τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε.

Σήμερα, όσο ποτέ άλλοτε κρίνεται αναγκαίο να έχουμε ΑΝΟΙΚΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ και όλοι μαζί ανασυγκροτώντας τις δυνάμεις μας και συμβάλλοντας θετικά με όποιο τρόπο μπορούμε, οφείλουμε να δράσουμε κατασταλτικά, ώστε οι καταλήψεις να δώσουν τη θέση τους στην εύρυθμη λειτουργία των σχολείων.